



Lovrančani u svoje kino žele vratiti publiku



Stubica brine da Lovran lijepo izgleda



Kino u Lovranu ima velik potencijal

SUSRET S POVODOM Dino Mekić, novi direktor Komunalnog društva Stubica u Lovranu

Posla za Stubicu ima, obavljamo ga bez stresa, a trud se nagrađuje

Stubica je tvrtka koja pruža usluge komunalnog uređenja i održavanja, vodi brigu o parku i plaži, parkiralištima, prilazima, obalnom putu i drugim javnim površinama. Tvrtka je to čije vodstvo upravlja i lovranskim kinom Sloboda i lovranskom tržnicom, a izvan njihova sustava već oko godinu dana je Galerija Laurus koja je dana na upravljanje udruzi

Marina KIRIGIN

Dino Mekić od listopada prošle godine na čelu je Komunalnog društva Stubica, tvrtke koja je u stopostotnom vlasništvu Općine Lovran. Ovaj inženjer građevine, radno iskustvo stjecao je u građevinskom institutu kao privatni građevinski obrtnik, ali i voditelj gradilišta u Italiji i Njemačkoj gdje je boravio 15-tak godina. Nakon krize koja je posebno pogodila Italiju, vratio se doma i prijavio se na natječaj za voditelja operative u opatijskim Parkovima u kojima je proveo nepunih sedam godina. Otvaranjem natječaja za direktora Komunalnog društva Stubica odlučio se okušati u novom životnom izazovu, za koji u šali kaže da mu je i bliže kući, u Dobreću u kojem živi, u naselju koje spada pod Grad Opatiju, ali je više orijentirano na Lovran. Mekić kaže kako mu je Lovran poznat jer je i za vrijeme rada u Parkovima aktivno sudjelovao u realizaciji nekoliko projekata u Općini Lovran.

U Stubici sam zatekao zdravu atmosferu. Odmah sam prvog dana obavio razgovore sa svim djelatnicima. Vidio sam da su savjesni, vrijedni i moje je mišljenje da su me lijepo prihvatili. Dao sam im do znanja da ću nagradivati njihov trud, a nadam se i u skoro vrijeme osigurati povećanje njihovih primanja. Da su spremni dodatno

VIŠE SADRŽAJA U KINU

Od kada su epidemiološke mjere popustile, u Lovranu žele revitalizirati kino i ponuditi više sadržaja



Moj novi životni izazov - Dino Mekić

se angažirati, dokazali su odmah idućeg mjeseca, za što su bili i nagradeni. Ozbiljno sam shvatio posao, a vidim da me i oni prate bez primjedbi. Cilj mi je da ljudi dolaze na posao bez grča i da im posao ne predstavlja stres. Mislim da sam to nakon pola godine i postigao – rekao je Mekić.

Nova zapošljavanja

Stubica je tvrtka koja pruža usluge komunalnog uređenja i održavanja, vodi brigu o parku i plaži, parkiralištima, prilazima, obalnom putu i drugim javnim površinama. Tvrtka je to čije vodstvo upravlja i lovranskim kinom Sloboda i lovranskom tržnicom, a izvan njihova sustava već oko godinu dana je Galerija Laurus koja je dana na upravljanje

udruzi. U općinskoj firmi trenutno radi deset djelatnika, a jedan je zaposlen na pola radnog vremena. Novi direktor Mekić najavljuje kako je u planu zaposliti još ljudi, ali i njihove usluge više ponuditi privatnom sektoru.

Za mjesec dana, uoči turističke sezone, bit će zaposlen još jedan djelatnik na pola radnog vremena, a u planu za turističku sezonu je zapošljavanje dodatna dva radnika. Posla ima, kao i potrebe za našom djelatnošću ne samo za potrebe Općine kao našeg vlasnika, nego i za treća lica. Tako da u skoroj budućnosti imam u planu zaposliti još petero ljudi. Normalno, za sve to realizirati potrebna su i dodatna osnovna sredstva za rad, postojeća sredstva treba

modernizirati i obnoviti, na čemu intenzivno radimo. Nudimo se i na tržištu i već sada jako lijepo surađujemo s LRH-om, s Lučkom upravom, opatijskom Thalassoterapijom i privatnim licima – kazao je Mekić koji u lovranskom kinu Sloboda vidi puno potencijala.

Kino i tržnica

Na jačoj valorizaciji kina intenzivno radimo od kada su epidemiološke mjere popustile. Želja nam je da osim kinopredstava, u tom prostoru održavamo kazališne predstave, koncerte... Nadam se da će realizacija takvog programa krenuti polovicom svibnja ove godine. Međutim, dio zgrade kina zahvatila je vlaga te će biti potrebna sanacija. U dogovorima smo s

“U Stubici sam zatekao zdravu atmosferu. Odmah sam prvog dana obavio razgovore sa svim djelatnicima. Vidio sam da su savjesni, vrijedni i moje je mišljenje da su me lijepo prihvatili

Dino Mekić

vlasnicima, Općinom Lovran, i nadam se da ćemo naići na razumijevanje i pomoć jer sami u ovom trenutku, s obzirom na sve epidemiološke mjere koje su onemogućile bolju iskoristivost kina,

U planu preseljenje u ex Stolar

Uprava Stubice dobila je na upravljanje i zgradu bivšeg Stolara koja se nalazi u najužoj jezgri Lovrana. Mjesto je to na koje bi u budućnosti trebala preseliti Uprava Stubice čiji se uredi sada nalaze na ulazu u lovransko groblje. - Dobili smo na upravljanje zgradu bivšeg Stolara. Tamo smo sada preselili sav naš alat i vozni park. Uložili smo u sanaciju krova i djelomično vode i kanalizacije da bismo objekt bar u jednom dijelu mogli koristiti. Zgrada ex Stolara u dosta je lošem stanju, ali s tom našom investicijom koja je iznosila oko 20.000 kuna uspjeli smo osposobiti tri skladišna prostora i u njima smo smjestili korisnike skladišnih prostora iz bivše lovranske kasarne. U planu je kompletno preseljenje Uprave Stubice u zgradu bivšeg Stolara. Međutim, trenutno nismo u financijskim mogućnostima to realizirati – zaključio je Mekić i dodao kako tvrtka aktivno sudjeluje u svim projektima Općine Lovran te kako njezina održivost nije upitna. Vjeruje kako će zapošljavanjem stručnog kadra koji će dobro biti »infiltriran« u rad zadržati odličnu radnu atmosferu. Ipak, kako kaže, »najveće je zadovoljstvo vidjeti građane Lovrana kada pohvale djelatnike na licu mjesta ili putem društvenih mreža«, tada znaju da su posao dobro odradili i da se primjećuje njihov rad, trud i zalaganje.

nismo to u stanju. Kino je »u negativu« zbog pandemije, ali vjerujem da ćemo pronaći model kako osigurati bolju iskoristivost tog prostora – objašnjava Mekić.

Lovranska tržnica zimi je u laganom »zimskom snu«. Prodajni pultovi obično nisu svi iskoristeni, ali kako se bliži proljeće i ljeto, interesa zakupaca stolova sve je više. Mekić se po svom dolasku u Stubicu sastao i sa zakupcima na lovranskoj tržnici, a sve kako bi iz »prve ruke« dobio informacije i primjedbe zakupaca vezane uz nedostatke tog prostora koji im služi za poslovanje. Primjedbe koje je dobio bile su uglavnom tehničke prirode i gotovo sve je promptno sanirano.